

送法进校园 护航青春路

□通讯员 陈俊 文/图

本报讯 为贯彻落实周口市关心下一代工作会议精神，加强青少年思想道德建设和法治教育，6月18日，项城市关工委联合项城市人民法院在项城市第一高级中学举办未成年人思想道德建设暨法治教育报告会。项城市关工委主任张启良，项城市委组织部副部长、项城市委老干部局局长王照明，周口市中级人民法院老干部处处长、关工委办公室主任李强，项城市人民法院常务副院长朱仲文等参加报告会。

报告会上，李强围绕“帮信罪”主题，通过案例剖析、互动问答等形式，为该校300多名学生上了一堂生动的法治教育课。张启良则提出三点希望：一是希望社会各界共同关注青少年法治教育，帮助广大青少年培育法治观念，践行法治理念，树立法治信仰，使他们成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者；二是希望广大教师在日常教学活动中明确重点、针对实际，积极探索青少年法治教育的有效途径；三是希望青少年学生将学习法律知识作为人生成长路上的基础课和必修课，让法治意识在心中生根发芽。

报告会结束后，学生们纷纷表示，他们一定要学好法律知识，明辨是非，自觉遵纪守法，争做尊法、学法、守法、用法的践行者！



报告会现场。

宣传献血知识 共同守护生命

□通讯员 何莉莉 张琳

本报讯 今年6月14日是第22个“世界献血者日”。为弘扬无私奉献精神，提高群众对无偿献血的认知度与参与度，近日，商水县委老干部局、商水县卫生健康委、商水县红十字会、团县委联合多家医疗机构在商水县老干部活动中心开展以“献血传递希望，携手挽救生命”为主题的宣传活动，弘扬献血促进团结、仁爱和互助的价值观。

活动现场，志愿者通过摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等方式，向群众详细讲解无偿献血的科学知识、注意事项及临床意义，并就献血流程、健康标准等常见问题进行专业解答，有效消除了群众的认知误区。在义诊咨询点，志愿者为群众提供免费血压检测、健康咨询等服务，让群众在了解献血知识的同时享受便捷的健康服务。

参与活动的群众纷纷表示，他们不仅加深了对无偿献血知识的了解，更增强了社会责任感。商水县委老干部局相关负责人表示，今后，他们将持续开展无偿献血宣传活动，动员更多爱心人士加入无偿献血行列，为构建和谐社会、守护生命健康贡献力量。



任国仲：一片真心献余热，老有所为展风采

□通讯员 连杰

任国仲，男，1942年出生，中共党员，先后担任项城市丁集镇党委书记、项城市财政局局长等职，2002年退休。退休后，他回到家乡项城市郑郭镇任庄村持续贡献力量。特别是近几年在任庄村创建“五星”支部的过程中，他充分发挥党员先锋模范作用，以实际行动诠释了“离岗不离党、退休不褪色”的政治本色。

作为一名共产党员，任国仲深知教育的重要性。他大力支持任庄村教育事业发展，为任庄村农家书屋捐赠图书2000余册，涵盖儿童文学、科普读物等类别，有效丰富了青少年阅读资源，帮助他们从小养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯。

作为当地德高望重的老党员，任国仲在村民婚丧嫁娶时总会被请去当“顾问”。他总是抓住这些机会，耐心地向村民宣讲移风易俗政策，引导他们婚事新办、丧事简办，自觉抵制高额彩礼、铺张浪费等陈规陋习。

任国仲积极协助任庄村村委会调解村民各类矛盾纠纷。在任庄村创建“五星”支部的过程中，针对部分村民对公共设施建设和社会土地流转政策的疑虑，他配合村干部开展入户宣讲，用通俗易懂的语言向村民解读相关政策要点，最终赢得了村民的支持，确保任庄村“五星”支部创建工作顺利推进。

闲暇时，任国仲喜爱侍弄花草。他不仅将自家庭院打造成花园，还指导村民在村道两侧种植花卉绿植，打造生态花墙。村里绿树成荫、花草繁盛，如画的美景让村民的幸福感倍增。

任国仲热心公益事业。无论是村里的基础设施建设（如建桥修路、河道整治），还是重阳孝老等公益活动，他都积极动员乡贤带头捐款。他主动奔走协调，为任庄村争取项目资金，成功推动项城市首



任国仲（右一）与任庄村村干部一起检查农村人居环境卫生。资料图片

个村级高标准门球场落地建成。门球场的投入使用，让村里老年人有了健身休闲的新去处。

为丰富村民的精神文化生活，任国仲牵头组建门球队、秧歌队、舞蹈队等文艺队伍，并定期组织开展形式多样的文艺活动，使村民的幸福感和获得感不断增强。

多年来，任国仲坚持为村民办实事、解难题，彰显了一名老党员的责任与担当。

银晖耀三川 桑榆显担当